





# দমকল মন্ত্রী সুজিত বসুকে সিবিআই-এর সমন, পুর নিয়োগ নিয়ে ৩১ আগস্ট জিজ্ঞাসাবাদের জন্য তলব



কলকাতা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): পুর নিয়োগ নিয়ে দুর্নীতি মামলায় এবার সিবিআই-এর ডাক পেলে রাজ্যের দমকল মন্ত্রী সুজিত বসু। আগামী ৩১ আগস্ট সুজিত বসুকে ডেকে পাঠানো হয়েছে। সম্প্রতি পুর নিয়োগ দুর্নীতির তদন্তে নেমে একাধিক জায়গায় তদন্ত চালিয়ে সিবিআই। তাতে বেশ কিছু নথি উদ্ধার করা হয় বলে দাবি। তদন্তকারী সংস্থা সূত্রে খবর, সেই নথির সূত্রেই সুজিতকে তলব করা হয়েছে।

## নেপালে বাস দুর্ঘটনায় মৃত্যু ৬ জনের, মৃত ৫ জনই ভারতীয় নাগরিক

কাঠমান্ডু, ২৪ আগস্ট (হি.স.): দক্ষিণ এশীয় নেপালের বারা জেলায় বাস দুর্ঘটনায় প্রায় হারালেন ৬ জন। মৃত ৬ জনের মধ্যে ৫ জনই ভারতীয় নাগরিক। বৃহস্পতিবার ভোররাতে দুর্ঘটনাটি ঘটেছে বারা জেলার জিতপুর সিমারা সাব-মেট্রো পলিসের অন্তর্গত চুরিয়াইয়ামা মন্দিরের কাছে।

পুলিশ জানিয়েছে, কাঠমান্ডু থেকে জনকপুরগামী বাসটি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে ১৫ মিটার নিচে পড়ে যায়। ভোররাতে ২.১০ মিনিট নাগাদ দুর্ঘটনাটি ঘটেছে। দুর্ঘটনায় দুই মৃত্যু হয় ৩ জনের, পরে আরও ৩ জন প্রাণ হারান। দুর্ঘটনায় আহত বাসে মোট ২৬ জন যাত্রী ছিলেন বলে জানা গিয়েছে। তাদের মধ্যে অধিকাংশই ভারতীয় নাগরিক। হতাহতদের নাম ও পরিচয় এখনও পর্যন্ত জানা যায়নি।

## চোট থেকে ফিরেই সিরিজ সেরা বুমরাহ

মুম্বই, ২৪ আগস্ট (হি.স.): ভারতের আয়ারল্যান্ড সফরের তৃতীয় টি-টোয়েন্টি ম্যাচ বৃষ্টির জন্য পরিত্যক্ত হল। তবে প্রথম দুই ম্যাচ জিতে সিরিজ নিজেদের করে নিয়েছে ভারত। আয়ারল্যান্ডে প্রজন্মটো বেশ ভালোই হয়েছে ভারতের। যাকে নিয়ে এবারের সিরিজে আলোচনা, তিনি হলেন বুমরাহ। দীর্ঘ এক বছর পর ইনজুরি কাটিয়ে দলে ফিরে হতাশ করেননি এই পেস সেনেশন। দুই ম্যাচেই সেটা প্রমাণ করেছেন বুমরাহ। আয়ারল্যান্ডের বিপক্ষে এই সিরিজে দলকে বল হাতে দুই ম্যাচে ৪ উইকেট নেয়ার পাশাপাশি করেছেন মিতব্যয়ী বোলিং। আইরিশদের মাঝারি মানের ব্যাটিং লাইনআপের বিপক্ষে বোলিং করেছেন পাঁচের কম ইকোনমিতে। আর তাতে সিরিজ সেরার পুরস্কারও গেছে ভারতীয় অধিনায়কের হাতে।

## মালদায় কংগ্রেস কর্মীর উপর ছুরি দিয়ে হামলা

মালদা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): মালদার শোভানগর গ্রাম পঞ্চায়েত প্রধানের ঘনিষ্ঠ এক কংগ্রেস কর্মীকে ছুরি মেরে খনের চেষ্টার অভিযোগ উঠেছে মালদার ইংরেজবাজারে। বৃহস্পতিবার রাতে ঘটনাটি ঘটেছে ইংরেজবাজার থানার অন্তর্গত মাদিয়াঘাট কালী মন্দির সংলগ্ন এলাকায়। আক্রান্ত কংগ্রেস কর্মীর নাম মাসরুল মিজা (৩৯)। ইংরেজবাজার থানার অন্তর্গত ভবানীপুর এলাকার বাসিন্দা তিনি। স্থানীয় ও পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, বৃহস্পতিবার রাতে সাড়ে ৯টা নাগাদ ওই কংগ্রেস কর্মী বাড়ি ফিরছিলেন। মাদিয়াঘাট কালী মন্দির সংলগ্ন এলাকায় কয়েকজন দুধুতী পথ আটকে তাঁকে বেধড়ক মারধর করে।

## চন্দ্রযান-৩ মিশনের সফলতায় ইসরো প্রধানকে অভিনন্দন সোনিয়ার



বেঙ্গালুরু ও নয়াদিল্লি, ২৪ আগস্ট (হি.স.): চন্দ্রযান-৩ মিশনের সফলতায় উল্লাসিত গোটা দেশ। এই সফলতার শ্রেয় ভারতীয় মহাকাশ গবেষণা সংস্থা (ইসরো)-র বিজ্ঞানীদের। আর তাই ইসরো-র সমস্ত বিজ্ঞানী ও ইসরোর প্রধান এস সোমনাথকে অভিনন্দন জানিয়েছেন কংগ্রেস সংসদীয়

## ধূপগুড়িতে ৬ 'বহিরাগত' অসমিয়া আটক, উদ্ধার বিপুল নগদ

কলকাতা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): উপনির্বাচনের আগে ভিন রাজ্যের বাসিন্দাদের কাছ থেকে বিপুল নগদ উদ্ধারের ঘটনায় তীর চাক্ষুষ ছড়িয়েছে ধূপগুড়িতে। উপনির্বাচনের আগে নাকা চেকিংয়ে উদ্ধার হল প্রচুর নগদ। এই ঘটনায় অসমের ছ'জনকে আটক করেছে পুলিশ। ৫ সেক্টরের ধূপগুড়ি বিধানসভায় উপনির্বাচন। নির্বাচনের নিরাপত্তা নিশ্চিত করতে ওই এলাকার বিভিন্ন

## হিমাচলের কুল্লুতে বড়সড় ভূমিধস, তাসের ঘরের মতো ভেঙে পড়ল অনেক বহুতল



কুল্লু, ২৪ আগস্ট (হি.স.): প্রকৃতির রোষ যেন ধামছেই না হিমাচল প্রদেশে। ভারী বৃষ্টি ও ভূমিধসের জেরে হিমাচল প্রদেশের কুল্লু জেলার আদমি শহরে তাসের ঘরের মতো ভেঙে পড়ল অনেকগুলি বাড়ি। বৃহস্পতিবার বহুতলগুলি ধসে যাওয়ার ভিডিও প্রকাশ্যে এসেছে। পুলিশও সততা যাচাই করেছে। এই ঘটনার আশঙ্কা করে আগে থেকেই ওই অঞ্চলের বাসিন্দাদের সরিয়ে আনা হয়েছে। তবে এরপরেও হতাহতের ঘটনা ঘটেছে কিনা তার খোঁজ চালাছে

## আরেকটি রুদ্ধশ্বাস জয়, ফাইনালে মেসির মায়া

মিয়ামি, ২৪ আগস্ট (হি.স.): বৃহস্পতিবার সকালে (ভারতীয় সময়) সিনসিনাতির টিকিটএল স্টেডিয়ামে প্রথম ২-০ গোলে পিছিয়ে পড়েছিল মায়া। ম্যাচের অন্তিম মুহূর্তে গোল করে নির্ধারিত সময়ে ২-২ সমতা টানে মিয়ামি। দুটি গোলই দলের ফরোয়ার্ড লিওনার্দো কাঙ্ক্ষানাকে দিয়ে করান মেসি। অতিরিক্ত সময়ে মায়া এগিয়ে যায়। পরে ৩-০ সমতা টানে সিনসিনাতি। ম্যাচ গড়ায় টাইব্রেকারে। সেখানে ৫-৪ ব্যবধানে জিতে ফাইনালে ওঠে মেসির দল। এই জয়ে ইউএস ওপেন কাপের ফাইনালে উঠেছে ইন্টার মায়া। মেসি মিয়ামিতে আসার পর মেসি তিনটি ম্যাচ টাইব্রেকারে খেলল, আর জয় পেলে তিনটিতেই। এদিনও প্রথম কিকটি নেন মেসি এবং গোল করেন। তার দেখানো পথেই পরের চারটি গোল করেন সতীর্থরা। ফাইনাল ম্যাচটি অপর্যাপ্ত হলে আগামী ২৭ সেপ্টেম্বর। এখন একমুস বাকি। ফাইনালে মায়া মির প্রতিপক্ষ হিউস্টন ডায়নামো ও রিউল স্কট লেকের মধ্যে বিজয়ী দল।

## আগামীকাল থেকে ওয়ানডে বিশ্বকাপের টিকিট বিক্রি শুরু, রয়েছে কিছু প্রক্রিয়া

কলকাতা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): আগামী ৫ অক্টোবরে পর্যাট উঠতে যাচ্ছে ওয়ানডে বিশ্বকাপের। আগামীকাল ২৫ আগস্ট থেকে আনুষ্ঠানিকভাবে টিকিট বিক্রি শুরু করছে আন্তর্জাতিক ক্রিকেট সংস্থা (আইসিসি)। এবার অনলাইনে কিছুটা ভিন্ন প্রক্রিয়ায় টিকিট বিক্রি সিন্দাক নিয়েছে আইসিসি ও আয়োজক বিসিসিআই। বিশ্বকাপের টিকিট পেতে গেলে প্রথমে আইসিসির অফিসিয়াল ওয়েবসাইটে গিয়ে রেজিস্ট্রেশন করতে হবে। যারা অফিসিয়াল সাইটে নথিভুক্ত করবেন, তারাই অনলাইনে বিশ্বকাপের টিকিট কিনতে পারবেন। এই লিংক <http://www.icc.com> দিয়ে টিকিট কাটতে পারা যাবে। আইসিসি আগেই জানিয়ে দিয়েছে কোন ম্যাচের টিকিট কোন দিন পাওয়া যাবে। ভারতের ম্যাচ ছাড়া অন্যান্য দেশের সব ম্যাচের টিকিট বিক্রি হবে ২৫ আগস্ট অর্থাৎ আগামী কাল থেকে। আর সেমিফাইনাল ও ফাইনাল ম্যাচের টিকিট টিকিট বিক্রির জন্য নির্ধারিত হয়েছে ১৫ সেপ্টেম্বর। ভারতের গ্রুপ পর্বের যে ৯টি ম্যাচ, এই টিকিটগুলো ৫ দিনে বিক্রি করা হবে। এদিকে, ম্যাচের টিকিট অনলাইনে বুক করা হয়ে গেলেও মাঠে ঢুকতে যাওয়ার আগে স্টেডিয়ামের বৃথ থেকে কাগজে ছাপা টিকিট সংগ্রহ করতে হবে। ফিজিক্যাল টিকিট কাটা বাধ্যতামূলক।

## ১৮ সেপ্টেম্বর পঞ্চায়েত মামলার চূড়ান্ত শুনানি

কলকাতা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): পঞ্চায়েত ভোট মামলার চূড়ান্ত শুনানি হবে আগামী ১৮ সেপ্টেম্বর। বৃহস্পতিবার শুনানির জন্য নিদিষ্ট ছিল এ ব্যাপারে ২৬টি মামলা। তার মধ্যে থেকে চারটি মামলাকে নির্দিষ্ট করে দিয়েছে প্রধান বিচারপতির ডিভিশন বেঞ্চ। আগামী ১৮ সেপ্টেম্বর মূলত এই চারটি মামলার আইনি বিষয় নিয়ে শুনানি হবে। পঞ্চায়েত ভোটে রাজ্যের বিভিন্ন অঞ্চলে আইনশৃঙ্খলার অবনতি হয়। কোথাও কোথাও তা মাত্রা ছাড়িয়ে যায়। বেশ ক'জন হতাহত হন বলেও খবর। এর পর ব্যালটপেপার উদ্ধার নিয়েও আশান্তির অভিযোগ আসে বিস্তার। ফলে আদালতে অনেকেরই সুবিচার চেয়েছেন। প্রধান বিচারপতির নির্দেশ, অভিযোগের প্রতিটি বিষয় নির্বাচনী আইনের দিক থেকে গ্রহণযোগ্য কিনা, তা ব্যাখ্যা করতে হবে। ডিভিশন বেঞ্চ আরও জানিয়েছে, মূল মামলাগুলির সঙ্গে ১৮ সেপ্টেম্বর আদালত অবমাননা সংক্রান্ত মামলাগুলিরও শুনানি হবে।

## ভারতীয় অর্থনীতির প্রতি আশাবাদী, আস্থাশীল সমগ্র বিশ্ব: প্রধানমন্ত্রী মোদী



নয়াদিল্লি ও জয়পুর, ২৪ আগস্ট (হি.স.): ভারতীয় অর্থনীতির প্রতি আশাবাদী, আস্থাশীল সমগ্র বিশ্ব। জোর দিয়ে বলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। তিনি বলেছেন, 'ভারতকে উন্মুক্ততা, সুযোগ এবং বিকল্পের সংমিশ্রণ হিসাবে দেখা হয়, কারণ ভারতীয় অর্থনীতিতে আশাবাদী ও আস্থাশীল বিশ্ব' বৃহস্পতিবার সকালে রাজস্থানের জয়পুরে অনুষ্ঠিত জি-২০ বাণিজ্য

## ভারতে নিয়ন্ত্রণেই রয়েছে কোভিড-সংক্রমণ; ২৪ ঘন্টায় সূস্থ ৪৫ জন, ফের মৃত্যু শূন্য



নয়াদিল্লি, ২৪ আগস্ট (হি.স.): ভারতে নিয়ন্ত্রণেই রয়েছে কোভিড-সংক্রমণ। ২৪ ঘন্টায় দেশে নতুন করে কোভিডে আক্রান্ত হয়েছেন ৫৪ জন। বৃহস্পতিবার সারাদিনে ভারতে করোনায় কারও মৃত্যু হয়নি। এই সময়ে সূস্থ হয়েছেন ৪৫ জন। ক্ষেত্রীয় স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ

## এজলাসেই তদন্তকারীকে আইনের পাঠ বিচারপতির

কলকাতা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): এক ইউটিউব চ্যানেলের সঞ্চালকের বিরুদ্ধে তুল ধারায় মামলা করায়, উত্তর ২৪ পরগনার সন্দেহাখালি থানার তদন্তকারী অফিসারকে এজলাসে দাঁড় করিয়ে জেগে-জেগে আইনের ধারা পড়ালেন বিচারপতি জয় সেনগুপ্ত।

## বিএসএফ, বিবিজি-এর উদ্যোগে ঘরে ফিরে এলেন যুবতী

উত্তর ২৪ পরগনা, ২৪ আগস্ট (হি.স.): ফেসবুকেই প্রথম আলাপ। তার পর বন্ধুত্বের পরায় পেঁরিয়ে শুরু হয় প্রেম পর্ব। ভালোবাসার টানে একইসঙ্গে ঘর বাঁধার স্বপ্ন নিয়ে দেশ ছেড়েছিল প্রেমিক-প্রেমিকা। কিন্তু ঘর বাঁধার স্বপ্ন অধরাই থেকে গেল। সেই যুবতী বিপদের হাত থেকে কোনওক্রমে বৃহস্পতিবার সকালে বাংলাদেশের রক্ষী বাহিনীর শ্রমিকের ফিরে গেলেন নিজের ঘরে। তদন্তে জানা গিয়েছে, তথাকথিত প্রেমিক ফেসবুকে পরিচয় হওয়া তার প্রেমিকাকে ভিনারাডো বিক্রি করার ছক কেবল। ভারত ও বাংলাদেশের রক্ষী বাহিনীর সন্তব্ব হয়। প্রেমিক সম্রাট গাজি পলাতক। স্থানীয় সূত্রের খবর, বাংলাদেশের চাঁদপুরের ডুরুলিয়া গ্রামের বাসিন্দা









## উত্তমের হ্যাটট্রিক : ৩ গোলে টাউনকে হারিয়ে জয় দিয়ে সূচনা লালবাহাদুর ব্যায়ামাগারের

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। দুই অর্ধে ৩ গোলে দুর্দান্ত জয় দিয়ে দারুন সূচনা লালবাহাদুর ব্যায়ামাগারের। একসময়ের দ্বিমুকি বিজয়ী লালবাহাদুর ব্যায়ামাগার সত্য সমাপ্ত রাখাল শীল্ড ফুটবলে কোয়ার্টার ফাইনালে নক আউট হলেও লীগ সূচনা মন্দ করেনি। ত্রিপুরা ফুটবল অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত টেকনো ইন্ডিয়া প্রথম ডিভিশন লীগ ফুটবল টুর্নামেন্টের দ্বিতীয় ম্যাচে ৩-০ গোলের ব্যবধানে দুর্দান্ত জয় পেয়ে দারুন সূচনা করেছেন হারিয়েছে টাউন ক্লাবকে। এ-ডিভিশনে খেলবে,

নাকি বি-ডিভিশনে খেলবে এ নিয়ে দোটািনায় ছিল বলে দলগঠনের বিষয়টা একটু দেরিতে শুরু করেছিল বলে দলের পরিচালকেরা এটা প্রস্তাব পড়েছে। দলের কবিশেষে যেমন কিছুটা ফাঁকফোকর রয়ে গেছে, তেমনই তেমন প্র্যাকটিস করার সুযোগ না পাওয়ারও খেসারত দিতে হয়েছে প্রথম ম্যাচে টাউন ক্লাবকে। উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে বিকেলে খেলার ১৬ মিনিটের মাথায় উত্তম রাই-এর প্রথম গোল এক-শূন্য তে এগিয়ে যায় লালবাহাদুর। ২০ মিনিট বাদে

দ্বিতীয় গোল ব্যবধান বেড়ে ২-০ হয়। দ্বিতীয়ার্ধের শুরু থেকে টাউন ক্লাব কিছুটা আক্রমণাত্মক খেললেও কার্যত গোল পরিশোধের কোন সুযোগ পায়নি। অপরদিকে লাল বাহাদুর ব্যায়ামাগারকে কিছুটা রক্ষণাত্মক ভঙ্গিতে খেলতে দেখা গেলেও সুযোগ সঞ্চানী স্ট্রাইকার উত্তম রাই কিছু সত্বই সুযোগ খুঁজতে থাকে। খেলার ৮০ মিনিটের মাথায় তৃতীয়ার্ধের মতো সুযোগ পেয়ে কাজে লাগিয়ে একদিকে নিজের হ্যাটট্রিক করার পাশাপাশি দলকে ৩-০ তে লিড এনে দেয়। শেষ

পর্যন্ত উত্তমের তিন গোলেই জয় হয়ে লালবাহাদুর ব্যায়ামাগার ৩ পয়েন্ট সংগ্রহ করে নেয়। উল্লেখ্য, খেলার প্রথমার্ধে দুই দলের দুইজনকে লাল বাহাদুরের মনজিৎ সিং বড়ুয়া এবং টাউন ক্লাবের সৌরভ শীলকে রেফারি হলুদ কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি বিশ্বজিৎ দাস, পল্লব চক্রবর্তী, বিপ্লব সিনহা, প্রতাপ কুমার দাস। দিনের খেলা: ফ্রেডস ইউনিয়ন বনাম রামকৃষ্ণ ক্লাব, বিকেল সাড়ে তিনটায় উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে।

## লীগে নামার আগে মনিপুরের ফুটবলার নিয়ে শক্তি বাড়িয়ে নিল বীরেন্দ্র ক্লাব

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। শক্তি বাড়ালো বীরেন্দ্র ক্লাব। আসরে নিজেদের প্রথম ম্যাচে মাঠে নামার আগে। ২৬ আগস্ট প্রথম ডিভিশন লীগ ফুটবলে নিজেদের প্রথম ম্যাচে বীরেন্দ্র ক্লাব খেলবে ত্রিবেণী

সম্মের বিরুদ্ধে। ওই ম্যাচে মাঠে নামার আগে বৃহস্পতিবার মনিপুর থেকে আনা হলো ২ জন ফুটবলারকে। এদিন বিকেলের বিমানে শহরের আসেন উইং এর ফুটবলার দীর্ঘনির্মিত সিং এবং রক্ষণভাগের ফুটবলার জুনজিৎ

সিং। ওই দুজন যোগ দেওয়ার দলের শক্তি বাড়ালো বলে জানান কোচ সুবোধ দেববর্ম। শিশু স্থানীয় ফুটবলারদের নিয়ে এগিয়ে চলো-র বিরুদ্ধে দুরন্ত লড়াই ছুড়ে দিয়েছিলো সুবোধ দেববর্ম-র

ছেলেটা। মূলত জম্মুইজলার ফুটবলারদের নিয়ে গড়া হয় ঐতিহ্যবাহী বীরেন্দ্র ক্লাবের দল। এদিন বিকেলে যোগ দেওয়ার আজ সকালে দলের সঙ্গে অনুশীলনে যোগ দেবেন মনিপুরের দুই ফুটবলার।

## ভালো খেলার পাশাপাশি জয়, লক্ষ্য দুটোই আজ রামকৃষ্ণের সামনে ফ্রেডস ইউনিয়ন

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। শক্তিশালী রামকৃষ্ণ ক্লাবকে কড়া চ্যালেঞ্জ ছুড়ে দিতে বন্ধ পরিকর একবর্ষিক জনজাতি ফুটবলারদের নিয়ে গড়া ফ্রেডস ইউনিয়ন। সেই লক্ষ্য শেষ প্রকৃতি সেরে নেন দেবরাজ জমাতিয়ার নেতৃত্বে ফ্রেডস ইউনিয়নের ফুটবলাররা। শুক্রবার রামকৃষ্ণ ক্লাবের বিরুদ্ধে মুখোমুখি হবে কিন্না-র ফুটবলারদের নিয়ে গড়া ফ্রেডস ইউনিয়ন। উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে আগামীকাল বিকেল সাড়ে ৩ টায় শুরু হবে ম্যাচটি। রাজ্য ফুটবল সংস্থা আয়োজিত টেকনো ইন্ডিয়া প্রথম ডিভিশন চম্প মোরিয়াল লীগ ফুটবলে।

এদিকে শিশুদের ফাইনালে দুরন্ত লড়াই করে পরাজিত হওয়ার পর লিগে মাঠে নামার আগে শক্তি বাড়িয়ে নিয়েছে রামকৃষ্ণ ক্লাব। আনা হয়েছে ধনরাজ তামাং, পালডেন তামাং পাশাং দর্জি তামাংকে। ওই তিনজন দলের সঙ্গে যোগ দেওয়ার শক্তি আরও বাড়ালো কৌশিক রায়ের দলের। বৃহস্পতিবার সকালে উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে অনুশীলন শেষে রামকৃষ্ণ কোচ স্ট্রাইকার করে নেন, তিন ফুটবলারের অন্তর্ভুক্তি দলের শক্তি বাড়িয়েছে। শিশু জয় করতে না পারলেও এখন লক্ষ্য লীগ জয় করা। তা মাথায় রেখেই আসরের সবকটি ম্যাচে ছেলেটা মাঠে

নামবে। এবং জয় পেয়েই মাঠ ছাড়ার চেষ্টা করবে। এদিকে কিন্নায় হয় ফ্রেডস ইউনিয়ন দলের অনুশীলন। এদিন দুপুরে ফ্রেডস ইউনিয়ন দলের কোচ মাখন জমাতিয়া টেলিফোনে বলেন, 'সীমিত শক্তি নিয়ে শেষ মিনিট পর্যন্ত লড়াই করবে আমার ছেলেরা। কোনও দলকেই সহজে জয় পেতে দেবে না আমার দলের ফুটবলাররা। ৯০ মিনিট পর্যন্ত দৌড়ে খেলা আমার দলের মূল শক্তি'।

### ফটিকরায়ের অটল বিহারী স্মৃতি ফুটবলে জয় পেয়ে জম্মুইজলা দ্বিতীয় রাউন্ডে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। একতরফা ম্যাচ। তাতে বড় ব্যবধানে জয় পেলো জম্মুইজলা। পরাজিত করলো পালখাওকে। জয় পেয়ে দ্বিতীয় রাউন্ডে উঠলো জম্মুইজলা। ফটিকরায়ের অনুষ্ঠিত অটল বিহারী স্মৃতি ফুটবল প্রতিযোগিতায়। খেলা হচ্ছে ফটিকরায় স্কুল মাঠে। বৃহস্পতিবার জম্মুইজলা ৬-১ গোলে পরাজিত করে পালখাওকে। ম্যাচের শুরু থেকেই পর্যাপ্ত প্রাধান্য নিয়ে খেলতে

থাকেন জম্মুইজলার ফুটবলাররা। বল দখলের লড়াইয়েও ছিলো অনেকটাই এগিয়ে। বিজয়ী দলের পক্ষে মনিষ দেববর্ম হ্যাটট্রিক করেন। এছাড়া দলের পক্ষে ভর সাধন জমাতিয়া দুটি গোল করেন। একটি গোল করেন বিক্রম চাকমা। বিজয়ী দলের পক্ষে একমাত্র গোলটি করেন রোবেল হালদা। খেলা পরিচালনা করেন তাপস দেবনাথ। আজ দামছড়া স্পোর্টিং ক্লাব খেলবে চন্ডিপুর ওয়ারিয়রের সঙ্গে। এবছর আসরে অংশ নিয়েছে ২৬ টি দল। আসরের চ্যাম্পিয়ন দল পাবে ওয়াগনার গার্ডি এবং রানার্স দল পাবে পালসার বাইক।

### ঘরোয়া ক্রিকেটের দলবদল শুরু ৫ ই

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। ঘরোয়া ক্রিকেটের টোকেন বিলি এবং দলবদল পর্ব শুরু ৫ সেপ্টেম্বর থেকে। চলবে ২০ সেপ্টেম্বর পর্যন্ত। যে সকল ক্রিকেটার আসন্ন ঘরোয়া মরশুমে নিজ ক্লাব ছেড়ে অন্য ক্লাবে খেলতে ইচ্ছুক তারাই অংশ নিতে পারবে দলবদলে। ওই সময় চলবে টোকেন বিলি। ৫০ টাকা দিয়ে ওই টোকেন নিতে হবে ক্রিকেটারদের। এবং ২০ সেপ্টেম্বরের মধ্যেই টোকেন জমা দিতে হবে। এছাড়া ত্রিপুরার হয়ে যে সকল ক্রিকেটার ওই সময় ভিন্নরাজ্যে খেলতে যাবে তাদের রাজ্য ফেরার ৫ দিনের মধ্যেই টোকেন জমা দিতে হবে। রাজ্য ক্রিকেট সংস্থার ভারপ্রাপ্ত সচিব জয়ন্ত দে এখবর জানিয়েছেন।

### মহিলা পেনচাক লীগ ২৭শে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৪ আগস্ট। খেলো ইন্ডিয়া মহিলা পেনচাক সিলাট লীগ ২৭ আগস্ট। ওইদিন সকাল ১০ টায় এন এস আর সি সি-র ইন্ডোর বক্সিং হল হবে খেলো ইন্ডিয়া ওমেস লীগ। এবারই প্রথম হতে যাচ্ছে ওই আসর। এই প্রতিযোগিতায় ত্রিপুরা রাজ্যের সব জেলার যে কোন বয়সের মেয়েরা অংশগ্রহণ করতে পারবে। অংশগ্রহণ করার জন্য ত্রিপুরা পেনচাক সিলাট অ্যাসোসিয়েশন এর সচিব উত্তম আচারিয়া সাথে যোগাযোগ করার জন্য বলা হয়েছে।

**NOTICE**

This is for the general information of all the newly admitted 1\* Semester students under S(five) year integrated B.A.L.L.B.(Hons.) course of Tripura Govt. Law College that their regular classes will commence w.e.f. 01.09.2023 from 10.30 AM onwards for the academic session 2023-2024. The concerned students are further informed to attend the classes in the college uniform on the scheduled date and time.

(Dr.R.K Mishra)  
Principal  
Tripura Govt. Law College  
AGARTALA

ICA/D-848/23

---

**PNle-T No-11/EE/KCP/2023-24, Dated, the,18.08.2023.**

The Executive Engineer, PWD(R&B), Kanchanpur Division, Kanchanpur, North Tripura, invite tender from the eligible bidders up to 15:00 hours on 11 September-2023 for the work under PNleT No-11/EE/KCP/2023-24, Dated, 18.08.2023 and circulated vide Memo No F.8(11)/EE/KCP/2022- 2023/1777-1845, , dated 18/08/2023. For details visit <https://tripuratenders.gov.in> for contract at Mobile No-8974460076 for clarifications, if any. Any subsequent corrigendum will be available at the website only.

Executive Engineer  
Kanchanpur Division, PWD(R&B)  
Kanchanpur, North Tripura.

ICA/C-1988/23

---

**NOTICE INVITING e- TENDER NO:- 17/EE/AGRI/W/2023-24**

On behalf of the 'Governor of Tripura', the Executive Engineer (West), Agartala, West Tripura invites Percentage Rate e-tenders vide e- DNIT No. 27/SE/AGRI/EE(WEST) 2022-23 (ST Call) in single bid system for 'Construction of cricazry rural market at Dhanpur under Kathalia R.D. Block of Sepahijala District, Tripura under RKVY- XXIII/S.H- Construction of 2 storied market shed and sanitary stall with sanitary and water supply arrangement at Dhanpur market' from the eligible Central & State public sector undertaking / enterprise and eligible Contractors/ Firms/Private Ltd. Firm /Agencies of Appropriate Class, registered with PWD/TTAAD/C/MES/CPWD/Railway/Gov't Organization of other State to fulfill the minimum eligibility criteria for participation in the tender.

Last date of e- bidding up to 1.00 P.M.on 08/09/2023, EMD = Rs.1,23,259/- only, Tender fee = Rs.4,000/- (Non Refundable), Tender Value = Rs. 61,62,942/-, Opening of e- tender = 08/09/2023 at 2:00 PM.

For details, please contact with the office of the undersigned /go through the e- portal [www.tripuratenders.gov.in](http://www.tripuratenders.gov.in)

(Dr. Debasis Deb)  
Executive Engineer (West),  
Department of Agriculture & F. W,  
Agartala, West Tripura

ICA/C-1983/23

---

**PNle-T No. 14/EE/DWS/KD/2023-24 Dt. 22/08/2023**

(1) DNle-T No. 148/EE/DWS/KD/2023-24  
(2) DNle-T No. 149/BE/DWS/KD/2023-24  
(3) DNle-T No. 150/EE/DWS/KD/2023-24  
(4) DNle-T No. 151/BE/DWS/KD/2023-24  
(5) DNle-T No. 152/EE/DWS/KD/2023-24  
(6) DNle-T No. 153/EE/DWS/KD/2023-24  
(7)meeDNle-T No. 154/EE/DWS/KD/2023-24  
(8) — DNle-T No. 155/EE/DWS/KD/2023-24  
(9) DNle-T No. 156/EE/DWS/KD/2023-24  
(10) DNle-T No. 157/EE/DWS/KD/2023-24  
(11) DNle-T No. 15/EE/DWS/KD/2023-24 (24 Call)  
(12) DNle-T No. 59/EE/DWS/KD/2023-24 (2nd Call)

Period of downloading of bidding documents at :- 02/09/2023 to 18/09/2023  
Deadline for online Bidding 18/09/2023 up to 15.00 Hours  
Date & Time of opening Bid 19/09/2023 up to 12.00 Hours  
Place of opening of Bid(s) O/o the Executive Engineer, DWS Division, Kumarghat

For details please contact to the office of the undersigned.  
FOR AND ON BEHALF OF THE GOVERNOR OF TRIPURA

Executive Engineer,  
DWS Division, ane  
Unakoti Tripura,

ICA/C-1978/23

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

# উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন

নতুন ধারায়

## রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন  
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১  
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০  
ই-মেল :- [rainbowprintingworks@gmail.com](mailto:rainbowprintingworks@gmail.com)



আসন্ন দুর্গাপূজা উপলক্ষে নেতাজী প্লে ফোরাম সেন্টারের খুঁটি পূজা। ছবি নিজস্ব।

প্রতারণার জালে আত্মঘাতী এক কলেজ ছাত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। প্রেমিকার প্রেমিকের শিকার হয়ে আত্মহত্যার পথ বেয়ে নিল কলেজ পড়ুয়া ছাত্রী। ঘটনায় বিবরণে জানা যায়, খোয়াই কলেজের ছাত্রীটির সাথে বিশালগড় বাস স্ট্যান্ড সংলগ্ন এলাকার আশিস শীল নামে এক যুবকের বিগত সাত থেকে আট মাস ধরে প্রণয়ের সম্পর্ক ছিল।

ওয়াগনার প্রধানের মৃত্যুতে পুতিনকে দায়ী করলেন মার্কিন প্রেসিডেন্ট

ওয়াশিংটন, ২৪ আগস্ট (হিস.) : ওয়াগনার প্রধানের মৃত্যু নিয়ে সরাসরি রুশ প্রেসিডেন্ট ভ্লাদিমির পুতিনকে আক্রমণ করলেন মার্কিন প্রেসিডেন্ট জো বাইডেন। এই ঘটনায় তিনি বিস্মিত নন, তাও জানিয়েছেন হোয়াইট হাউসের সর্বময় কর্তা।

খোয়াই জেলাশাসকের নিকট ডেপুটেশনে ডিড রাইটার্স ওয়েলফেয়ার অ্যাসোসিয়েশন

নিজস্ব প্রতিনিধি, খোয়াই, ২৫ আগস্ট। খোয়াই ডিড রাইটার্স ওয়েলফেয়ার অ্যাসোসিয়েশনের উদ্যোগে বৃহস্পতিবার বিভিন্ন দাবীতে মহকুমা ম্যাজিস্ট্রেটের কাছে প্রতিনিধিত্বমূলক ডেপুটেশন পদান করা হয়েছে। এদিন অ্যাসোসিয়েশনের

উদ্ধার বিপুল পরিমাণের গাঁজা গ্রেফতার দম্পতি

তেজপুর (অসম), ২৪ আগস্ট (হিস.) : শোণিতপুর জেলার অল্প গত জামুগুড়ি হাটের ইটাখোলায় বিপুল পরিমাণের গাঁজা উদ্ধার করেছে পুলিশ। নিষিদ্ধ গাঁজা পাচারের অভিযোগে এক জোড়া দম্পতিকে গ্রেফতার করা হয়েছে।

ডুয়ার্সের রেলপথে হাতি চালকের তৎপরতায় এড়ানো গেল মৃত্যু

নাগারকাটা, ২৪ আগস্ট (হিস.) : ডুয়ার্সের রেলপথে হাতি চালকের তৎপরতায় ফের এড়ানো গেল হাতি মৃত্যু। বৃহস্পতিবার দুপুরে রাজহনুগড়-কামাখ্যা আপ কামাখ্যা এক্সপ্রেসের দুই চালক চালসা ও নাগারকাটা স্টেশনের মাঝে চাপরামারিতে লাইনের ওপর একটি হাতি দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেন।

দিল্লিতে অমিত শাহের সঙ্গে বৈঠক মণিপুরের মুখ্যমন্ত্রীর

নয়াদিল্লি, ২৪ আগস্ট (হিস.) : মণিপুরের মুখ্যমন্ত্রী ব্রজেন সিং সোণিতপুর জেলার অল্প গত জামুগুড়ি হাটের ইটাখোলায় বিপুল পরিমাণের গাঁজা উদ্ধার করেছে পুলিশ।

বক্সনগরে কেন্দ্রীয় বাহিনীর ফ্ল্যাগমার্চ

নিজস্ব প্রতিনিধি, বক্সনগর, ২৫ আগস্ট। ধনপুর-বক্সনগর বিধানসভা কেন্দ্রের উপনির্বাচন ভোটগ্রহণ পরিস্থিতিতে সশস্ত্র বাহিনীর লক্ষ্যে প্রকৃতি নিজে জেলা প্রশাসন। ইতিমধ্যে বক্সনগর ও তার আশপাশ এলাকায় সিপাহীজলা জেলা প্রশাসনের উদ্যোগে ফ্ল্যাগ মার্চ শুরু হয়।



ফ্ল্যাগ মার্চের উদ্দেশ্যে বক্সনগর জেলা প্রশাসনের উদ্যোগে ফ্ল্যাগ মার্চ শুরু হয়।

বিজেপির পতাকা তলে সামিল হলেন বিভিন্ন দলের প্রভাবশালী নেতৃত্বরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বক্সনগর, ২৫ আগস্ট। উপ নির্বাচনে বিরোধী শিবিরে প্রবল থাকার উপ নির্যাসন এগিয়ে আসতেই এবার বক্সনগর বিধানসভা কেন্দ্রে বিজেপির রাজনৈতিক দল ছেড়ে ভারতীয় জনতা পার্টির পতাকা তলে সামিল হলেন ৫ জন প্রভাবশালী নেতৃত্ব।

অর্থনৈতিক লেনদেন নিয়ে বিলোনিয়ায় মারধর

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনিয়া, ২৪ আগস্ট। সম্পর্ক নষ্টের একমাত্র কারণ হয় টাকা নুল সম্পত্তি অর্থাৎ সম্পর্ক নষ্টের মূল কারণই হচ্ছে অর্থ। এই অর্থনৈতিক লেনদেন সংক্রান্ত ঘটনাকে কেন্দ্র করে

বিশ্ব সংবাদের শিরোনামে ভারতের চন্দ্রযান-৩-র সাফল্য

নয়াদিল্লি, ২৪ আগস্ট (হিস.) : দীর্ঘ ৪০ দিনের যাত্রা শেষে বুধবারই টারের দেশে পৌঁছেছে ল্যান্ডার বিক্রম। চাঁদের দক্ষিণ মেরুতে প্রথম দেশ হিসেবে অবতরণের এই কৃতিত্ব অর্জন করল ভারত।

শান্তির বাজার পৌর পরিষদের কার্যালয়ে চাষীদের মধ্যে নারিকেলের ও আমের চারা বিতরণ

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ২৪ আগস্ট। রাজসরকার চাইছে কৃষকদের আয় বৃদ্ধি করতে। রাজসরকারের উদ্দেশ্যকে সাফল্যমণ্ডিত করতে কাজ করে যাচ্ছে বগাফা কৃষি দপ্তর।

৬ বছর পূর্তি উপলক্ষে বিশেষ অনুষ্ঠানের আয়োজন করছে 'মেঘবালিকা'

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। মেঘ বালিকা রাজ্যের সংস্কৃতি জগতের বহুল পরিচিত নাম। শুধুমাত্র মেয়েদের দ্বারা পরিচালিত একটি ব্যান্ড, যেখানে মেয়েরা শুধু গান নয়, বাদ্যযন্ত্রেও তাদের অস্তিত্বের প্রমাণ রেখে আসছে।

Advertisement for CM Helpline 1905, featuring a woman and text about government services.